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vypocet tlaku vétru:

Il. vétrova oblast Vo= 25 mis

souc. sméru vétru a s. roéniho obdobi Coim 1 Cieason— 1
zakladni rychlost vétru V=Cyir.Cseason- Vb,0 Vi= 25 mis

zakladni dynamicky tiak (0,5. p.v,°; p=1,25kg.m™) q,= 390,6 Nm*

vyska nad terénem z= 54 m
soucinitel orografie = 1 pro skion terénu do 5%
soudinitel turbulence k= 1
kategorie terénu Il soudinitel terenu k= 0,22

vyka konstantn{ rychlosti a tfeci vygka Zein= 5 m Z= 03 m
soucinitel drsnosti terénu

C,(2)=k,.In(z/z ;) pro z do 200m nebo ¢ (Z ) Pro 2<2 c= 0,636
stfedni rychlost vétru v, (z)=c{z).cq.{Z). Ve Vm(Z)= 15,9 mis
intenzita turbulence |(z)=(k..vp. k)}/V(Z) = 0,346

maximalni dynamicky tlak

1. vétrova oblast

II, vétrova oblast
III, vé&trova oblast
IV. vétrova oblast
V. vétrova oblast (CHML)

priloha A z CSN EN 1991-1-4:

VHv terénu

2,(2) = [+ 10,()) 5 vi (2)

kategorie terdnu IV

kategorie terénu 0 -
kategorie terénu ]
kategorie terénu II
kateqorie terény II1

| w

A1 Zobrazeni nejvéisi drsnosti pro kazdou kategorii terénu

Kafegorie terénu 0

Mole nebo pobiezni obiast otevFens k moni.

Kategorie terén |

Jezera nebo oblasti se zanedbatenou vegetaci a ber piekaZek.

Kategorie terenu 1l

Oblasti & nizkou vegetad jako je trava a izolovanymi piekaZkami

fotramony Pideandd wrddlomimi ad aaha paimdns MMndoenbads weidlay

qp(z)= 540,5 Nim®




Oblast & nizkou vegetacl jako je tréva a izolovanymi pfekaZkami
{stromy, budowy), vzdatenymi ad sebe nejméné 20nasobek vwiky
pierazel.

Kategorie terénu Il

QOblast rovnomérné pokryté vegetaci, pozemnimi stavbami nebo
izolovanymi  pfekazkami, jejichZ  vzdalenost je  maximalng
2nasoDek vwiky pfekaZak (jako jsou vesnice, pfedméstsky terén,
sauvisly les) :

Kategorie terénu IV

Dblast, we kierych je neiméné 15 % povrehu pokryie budovami,
jeiich? praméma wyika je vétsi neZ 15 m.

Pouzita literatura:
&SN EN 1991-1-4 : Eurokad 1: ZatiZzeni konstrukel — Cést 1- 4: Obecna zatizeni — Zatizen! vétrem

Licence a autor:

Tento dokument xls poskytuji k voinému pouZiti v nadé&ji, Ze bude uziteény,
avéak BEZ JAKEKOLI ZARUKY!

V Eervnu 2008
ing. Robert Novy
www.statika.info
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Vstupni parametry:

Beton: 20/25 | ¥
f:k [MPE] Ye fcd [MPa] f::h'n [MPa] Ecu3 A
20 1,5 13,33 2,20 0,00350 0,80
Betonafska ocel 10505 [R] v
. [MPa] Ys f,« [MPa] E[MPa] £yd
500 1,156 - 434,78 200000 0,00217
Kryti vyztuZe

Cromr = mm

Navrh vyztuze:

@ [mm] | hoimml | d[mm] | bimm]

12 w| 320 299 760
Mornent od navrhového zatiZzeni
M= = 4192 kNm |
Ast_d=b.d.fgg.(l_ 12_44_]
yd' b-d -f;.d

Age= 3,303E-04 M

d 12 2.9 ks/bm 260 mm

® pocet_ 4|

Ay = 45239E-04 m?

Né&vrh:

Posouzeni vyztuze:

Ag min = 0,26 fom.Dp. Ay = 2,600E-04 m?

A rin > 0,0013.b.d= 2,954E-04 m? Nevyhovuje!

Ast 2 As,min Vyhovuje!

Vyska tiacene Casti Pro spojité nosniky

X = Agfyy [ b.fgh = 0,024268287 m x<0,208d~= 0,062192 m

Xjim = 0. Ecus / (EcyatEya) = 0,184441 m Vyhovuje!

x<xim  Vyhovuje! x<045d= 0,13455 m
Vyhovuje!

Kontrola protaZeni vyztuZe

g1 = (dX).Equa / X = 0,03963 =zeyd= 0,00217 Vyhovujel

Rameno vnitfnich sil

z.=d-0,5AX= 0,283 m

Moment na mezi unosnosti

Mpe = At fyeZe = 56,902 kNm

MRd 2 MEd Navrzena vyztuZ vyhovuje!

Vyuziti: 73.67 %
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